
 

 

  

 מלחמה ברצועת עזה   – ( 2)סקר בזק 

18-19/10/2023 

 כמה אמון יש לך בכל אחד מהמוסדות האלה: 

 התקשורת: .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 19.5 24.9 24.0 אין לי בכלל אמון

 39.0 34.2 35.0 יש לי די מעט אמון

 26.6 27.5 27.4 יש לי די הרבה אמון 

 7.8 11.6 11.0 מאוד אמוןיש לי הרבה 

 7.1 1.8 2.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 המשטרה: .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 46.8 7.3 13.8 אין לי בכלל אמון

 29.8 29.8 29.8 יש לי די מעט אמון

 12.6 38.4 34.2 יש לי די הרבה אמון 

 4.5 21.0 18.3 יש לי הרבה מאוד אמון

 6.3 3.5 3.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 צה"ל:  .3

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 40.1 2.3 8.5 אין לי בכלל אמון

 22.1 9.3 11.4 יש לי די מעט אמון

 14.7 28.9 26.5 יש לי די הרבה אמון 

 8.8 58.3 50.2 יש לי הרבה מאוד אמון

 14.3 1.2 3.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 הממשלה: .4

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 63.0 45.9 48.7 אין לי בכלל אמון

 19.2 32.0 29.9 יש לי די מעט אמון

 6.3 14.7 13.3 יש לי די הרבה אמון 

 1.2 5.9 5.1 יש לי הרבה מאוד אמון

 10.3 1.5 3.0 לא יודע/ת



 
 

 100 100 100 סה"כ

לפני פרוץ   –  לרמת המוכנות =מצוין, איזה ציון היית נותן 5-=גרוע ל1על סולם שבין 

 של הגורמים הבאים: )הוצג רנדומלי(  –המלחמה 

 :גורמי הביטחון בישראל )צה"ל, שב"כ( .5

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 32.4 28.7 29.3 =גרוע1

2 21.5 20.0 29.2 

3 21.0 21.7 17.6 

4 15.0 16.9 5.5 

 11.4 10.2 10.4 =מצוין5

 3.9 2.5 2.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 2.3 2.6 2.5 ( 1-5ממוצע )

 מערך הבריאות ובתי חולים:  .6

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 11.5 6.6 7.4 =גרוע1

2 12.7 11.4 19.5 

3 21.7 20.3 28.8 

4 34.6 37.8 18.2 

 17.5 20.0 19.6 =מצוין5

 4.5 3.9 4.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 3.1 3.6 3.5 ( 1-5ממוצע )

 מערך הגנת העורף: .7

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 28.1 15.8 17.8 =גרוע1

2 19.4 17.5 29.6 

3 21.6 21.6 21.6 

4 22.8 26.0 6.3 

 5.2 14.5 13.0 =מצוין5

 9.2 4.6 5.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 2.2 3.1 2.9 ( 1-5ממוצע )

 

 



 
 

 רשות המקומית שבה אתה גר: ה .8

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 25.5 10.1 12.6 =גרוע1

2 13.2 11.5 22.1 

3 21.0 21.2 20.2 

4 28.4 31.6 11.9 

 10.8 20.2 18.7 =מצוין5

 9.5 5.4 6.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 2.6 3.4 3.3 ( 1-5ממוצע )

 חוסן/יכולת העמידה של הציבור בישראל במלחמה עד עכשיו? איך אתה מעריך את  .9

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 23.7 43.9 40.6 גבוהה מאוד 

 32.6 44.6 42.6 די גבוהה

 17.0 8.5 9.8 די נמוכה

 7.8 1.3 2.3 נמוכה מאוד 

 18.9 1.7 4.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

אתה חושש או לא חושש בעתיד הקרוב  כשמדובר בך ובבני משפחתך הקרובה, האם   .10

 לביטחונכם הפיזי: 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 38.5 22.8 25.4 חושש מאוד

 30.9 40.2 38.7 די חושש

 18.6 24.0 23.1 לא כל כך חושש 

 4.6 11.5 10.4 כלל לא חושש 

 7.4 1.5 2.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

כשמדובר בך ובבני משפחתך הקרובה, האם אתה חושש או לא חושש בעתיד הקרוב   .11

 ביטחונכם הכלכלי: ל

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 36.4 26.2 27.9 חושש מאוד

 32.3 31.0 31.2 די חושש

 15.4 26.4 24.6 לא כל כך חושש 

 9.1 14.9 13.9 כלל לא חושש 

 6.8 1.5 2.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ



 
 

לדעתך, האם לממשלה כיום יש או אין תכנית פעולה ברורה באשר להמשך הפעולה   .12

 בעזה?

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.4 8.8 8.4 בטוח שיש 

 16.8 38.6 35.1 חושב שיש 

 47.1 29.8 32.6 חושב שאין 

 17.0 14.4 14.8 בטוח שאין

 12.7 8.4 9.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 האם ההנחיות לאוכלוסייה שמוציא בימים אלה פיקוד העורף הן ברורות או לא ברורות?   .13

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.5 28.2 24.6 מאוד ברורות

 28.5 47.4 44.3 די ברורות 

 30.0 16.9 19.0 לא כל כך ברורות 

 19.6 2.3 5.1 בכלל לא ברורות

 15.4 5.2 7.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ירי של החיזבאללה לעבר צפון מדינת ישראל. עם איזו משתי   .14 בימים האחרונים היה 

 העמדות אתה מסכים יותר?  

 ערבים יהודים כלל המדגם  

על ישראל לעשות כל מאמץ כדי להימנע  

 מפתיחת חזית נוספת בצפון מול חיזבאללה 

41.5 37.2 63.1 

על ישראל להנחית כבר עכשיו מכה על  

החיזבאללה כדי למנוע מתקפה כזו גם  

 בצפון 

42.7 48.1 15.4 

 21.5 14.7 15.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

עד כמה על ישראל להתחשב בסבל של האוכלוסייה האזרחית הפלסטינית בעזה בעת   .15

 תכנון המשך הלחימה שם? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 1.2 47.5 40.0 בכלל לא

 4.5 35.9 30.8 במידה די מעטה 

 21.2 7.7 9.9 במידה די רבה 

 62.1 5.2 14.6 במידה רבה מאוד

 11.0 3.7 4.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ



 
 

האם אתה מסכים או לא מסכים שבפעולה צבאית צה"ל צריך לוודא שהיא אינה מפרה   .16

 הבינלאומיים? את חוקי וכללי המלחמה 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 71.2 14.3 23.6 מסכים מאוד 

 11.4 33.6 30.0 די מסכים

 3.8 26.2 22.6 לא כל כך מסכים

 1.1 19.4 16.4 כלל לא מסכים

 12.5 6.5 7.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לשחרור   .17 החמאס  עם  ומתן  משא  לנהל  ישראל  מדינת  על  האם  החטופים  לדעתך, 

 הישראלים בתמורה לשחרור אסירי חמאס מהכלא הישראלי? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

כן, באופן מיידי, גם אם הדבר מחייב  

 הפסקה בלחימה 

17.5 9.2 60.0 

אבל לא להפסיק את  כן, באופן מיידי, 

 הלחימה 

31.7 36.7 6.2 

 7.4 15.6 14.2 לא כעת, רק עם סיום הלחימה 

 7.4 26.6 23.5 לא

 0.0 1.8 1.5 אחר

 19.0 10.1 11.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 היכן אתה עובד בימים אלה מאז התחלת המלחמה? .18

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.0 8.0 7.7 רק בבית, כך היה גם לפני המלחמה 

חלקית בבית וחלקית במקום העבודה הרגיל 

 שלי

12.5 13.1 9.4 

המלחמה, למרות שקודם  רק בבית בגלל 

 עבדתי מחוץ לבית 

20.5 18.2 32.6 

במקום העבודה הרגיל שלי, כמו לפני פרוץ  

 המלחמה 

26.6 25.5 32.0 

 15.8 24.0 22.7 לא עבדתי לפני הלחימה ולא עובד כיום

 4.2 2.3 2.5 אחר

 0.0 2.6 2.2 מילואים

 0.0 6.3 5.3 עבדו לפני, לא עובדים עכשיו 

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

 באופן כללי, האם אתה אופטימי או פסימי לגבי העתיד של ישראל?  .19

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 9.9 22.9 20.8 מאוד אופטימי

 26.1 42.6 39.9 די אופטימי 

 24.5 19.6 20.4 די פסימי 

 29.2 7.8 11.3 מאוד פסימי

 10.3 7.1 7.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 * * * 

( נערך ע"י מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי 2המלחמה בעזה ) מחקר  

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי  

  103-איש ואשה בשפה העברית ו  507רואיינו    18-19/10/2023במרשתת( בין התאריכים  

 18מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי    בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי

. עבודת  ±95% ברמת ביטחון של    4.04%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  

  -השדה בוצעה על ידי מכון לזר מחקרים בראשות ד"ר מנחם לזר. לקובץ הנתונים המלא ראו

https://dataisrael.idi.org.il 

 


